



# BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO

AÑO CCCXLIII

JUEVES 5 DE JUNIO DE 2003

NÚMERO 134

FASCÍCULO SEGUNDO

## MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

**11303** *CORRECCIÓN de erratas de la Orden APA/1385/2003, de 21 de mayo, por la que se anuncia convocatoria pública para la provisión, por el procedimiento de libre designación, de puestos de trabajo, en el Departamento.*

Padecida errata en la inserción de la Orden APA/1385/2003, de 21 de mayo, por la que se anuncia convocatoria pública para la provisión, por el procedimiento de libre designación, de puestos de trabajo, en el Departamento, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 131, de fecha 2 de junio de 2003, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo 1, página 21229, número de orden: 9, columna (Centro Directivo/Subdirección General Puesto de trabajo), donde dice: «MAPA. Secretaría General de Acuicultura y Alimentación. S.G. de Normativa Agraria y Alimentaria. Subdirector general.», debe decir: «MAPA. Secretaría General de Agricultura y Alimentación. S.G. de Normativa Agraria y Alimentaria. Subdirector general.».



MINISTERIO  
DE LA PRESIDENCIA